



Сдать школу в поселке Пышма застройщик планирует уже в декабре этого года

ИЗ ДВОЙМ-ПРОЕКТА

СНОВА НА ВЫСОТЕ

Свердловчане показали себя на Всероссийской олимпиаде школьников

Пятеро учащихся Свердловской области стали победителями Всероссийской олимпиады школьников. В финале самого престижного в стране интеллектуального конкурса среди подростков всего приняли участие 90 уральских школьников – треть из них заняла призовые места. Всего дипломы победителей и призеров получили 35 участников ВсОШ от региона.

Достижение высоких результатов в олимпиадном движении полностью соответствует целям и задачам национального проекта «Образование». В финале олимпиады по 24 общеобразовательным предметам успешно выступили школьники из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Серова, Ревды, Красноуфимска и Туринска.

Уральские школьники вновь подтвердили свое лидерство в «коронных» для региона предметах – информатике и физике. В этом году среди призеров заключительного этапа олимпиады по информатике девять ребят из Екатеринбурга. Лучшей в знаниях по физике стала ученица гимназии №9 **Екатерина Ткачик**, еще пять школьников стали призерами в этой дисциплине.



СВЕ.РО

Финалистов ВсОШ в регионе готовят к заключительному этапу лучшие преподаватели и ученые УрО РАН

Отметим, в региональной системе общего образования приоритетное значение имеют подготовка будущих технических специалистов и поддержка талантливых учащихся. Финалисты ВсОШ готовятся к заключительному этапу на базе созданного по инициативе губернатора **Евгения Куйвашева** Фонда «Золотое сечение» под руководством сильнейших преподавателей и ученых УрО РАН. Также в Свердловской области реализуется губернаторская программа «Уральская инженерная школа», формируется сеть центров цифрового образования детей «IT-куб».

Школьники из Свердловской области стали призерами и в таких дисциплинах, как русский язык, биология, литература, география, химия, обществознание, история. Показали себя ребята и в знании иностранных языков, среди которых английский, немецкий, китайский и итальянский языки. Выпускник гимназии №9 **Юрий Потехин** стал двукратным призером ВсОШ по математике и экономике.

– Успехи наших школьников являются результатом в том числе и усердной работы их учителей и наставников. Работа над выявлением талантов среди школьников, их поддержка и развитие – один из приоритетов системы образования в регионе. На базе фонда «Золотое сечение» методическое сопровождение получают более 4 тысяч талантливых ребят. Каждому из них педагоги помогают шагнуть за пределы своих видимых возможностей и наилучшим образом применить свои способности, – отметил министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий Биктуганов**.

Напомним, победители и призеры всероссийского этапа, помимо права на зачисление вне конкурса в любой государственный вуз по своему профилю, получают премии губернатора Свердловской области по 100 и 70 тысяч рублей соответственно. С 2022 года по решению Евгения Куйвашева такие же вознаграждения выплачиваются и их учителям. Кроме того, педагоги-наставники могут принять участие в конкурсе на соискание премии губернатора Свердловской области среди работников системы образования. Для таких учителей организована специальная номинация «Олимпиадный успех».

Образовательную инфраструктуру ждет апгрейд

Рекордное количество школ будут строить в Свердловской области по поручению губернатора в 2024 году

В Свердловской области на этот год запланировано строительство сразу 16 школ. Это стало возможным благодаря решению главы региона **Евгения Куйвашева**, который увеличил финансирование строительной госпрограммы на 2024 – 2027 годы на 28,5 миллиарда рублей. В том числе на 1,6 миллиарда рублей было увеличено финансирование строительства школ и детских садов. Отметим, что обеспечение доступности образования является одним из приоритетных направлений государственной региональной политики и национального проекта «Образование», инициированного Президентом России **Владимиром ПУТИНЫМ**.

Так, в Екатеринбурге строители возводят школу на 1,2 тысячи мест на улице Рошинской. Завершить работы планируется уже в этом году. Также завершается строительство школы на 1,2 тысячи мест по программе «Стимул» в Академическом районе. Продолжается реконструкция школы на 500 мест в Краснотурьинске. В поселке Кедровом Верхнепышминско-

го городского округа строится школа на 550 мест.

В рамках целевой программы «Современный облик сельских территорий» в 2024 году будет завершено строительство начальной школы на 400 мест в поселке городского типа Пышма. Здесь, как и во всех современных школах, помимо учебных кабинетов предусмотрены столовая и медицинский блок, зрительный зал с двусветным пространством, библиотека и спортивные площадки, в том числе для занятий ЛФК. Объект будет сдан со всей необходимой мебелью и оборудованием, учебные классы укомплектуют интерактивными досками.

Также планируется строительство еще 10 школ. Самыми большими станут две трехэтажные школы на 550 мест в городском округе Верхняя Пышма.

Школы с детским садом начнут возводить в селах Арамашка, Киришаны, Пристань. Об их строительстве губернатора просили местные жители. Причем в Киришанах и Пристани это будут самые маленькие школы, рассчитанные всего на 60 учеников, и еще 40 мест в них будет предусмотрено для детсадовцев.

Планируется также строительство школ в селе Петрока-

менском Горноуральского городского округа, в поселках Сосява и Ис Нижнетуринского городского округа.

Кроме того, запланировано строительство нового корпуса музыкальной школы имени С.В. Рахманинова в Екатеринбурге. К лету следующего года возле существующего здания школы будет построен еще один корпус общей площадью 1,5 тысячи квадратных метров.

Еще две школы строятся на принципах государственно-частного партнерства. В Екатеринбурге в районе улиц Советской – Блюхера появится школа на 1,5 тысячи мест, а в Берёзовском – учебное учреждение на 825 мест на улице Победы.

Напомним, что с 2019 года в Свердловской области построена 31 новая школа. В них создано свыше 22 тысяч учебных мест. На базе муниципальных общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и в малых городах, создано 355 центров образования «Точка роста». Кроме того, в структуре образовательного учреждения Свердловской области «Дворец молодежи» создано 4 центра цифрового образования детей «IT-куб».

